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 تحكم آلي

 

 )عملي( المحاضرة الخامسة

 تبسيط المخططات الصندوقية

 م. زينة أديب علي

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 فصل أول -سنة ثالثةقسم الروبوت 
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 الغاية من الجلسة:

 الصندوقيةقل باستخدام تبسيط المخططات إيجاد توابع الن

 :1مثال

 أوجد دالة التحويل باستخدام طريقة تبسيط المخططات: 

 

 الحل:

 

 (.2Gونقسم على ) (2( إلى النقطة )1قمنا بنقل نقطة التفريع عند النقطة )

 

1 

2 

مع  3Gمحصلة 

2/G2H 

 على التفرع
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وبالتالي تكون دالة النقل الكلية:

 

 :2مثال

 

 

 

 :3مثال

 

 الحل:
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 :4مثال

 

 الحل:

 يمكن الحل باستخدام طريقتين:

 إلى خارج المخطط. 4Gو  3Gالطريقة الأولى: يمكن نقل التفريعة بين  .1

 .2Gو  1Gإلى العقدة التي بين  3Gو  2Gيمكن نقل العقدة التي بين  .2

 سنبدأ بالطريقة الأولى:

https://manara.edu.sy/


 

 

 
https://manara.edu.sy/ 

 

 

 

 

 

 

 

https://manara.edu.sy/


 

 

 
https://manara.edu.sy/ 

 الطريقة الثانية:
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 :5مثال 

 

 

 

 

 

 

 الحل:

 

 

 ينتج لدينا الآن تابع النقل الكلي:

𝐺(𝑠) =
𝐺1∗𝐺2∗(𝐺3−𝐻1)

1+𝐺2𝐺3+𝐺1𝐺2𝐻2(𝐺3−𝐻1)
  

 :6مثال

 أوجد دالة النقل باستخدام تبسيط المخططات:

G1 

H2 

G2 

H1 

G3 

https://manara.edu.sy/


 

 

 
https://manara.edu.sy/ 

 

 الحل:

 

 

 ومنه ينتج تابع النقل الكلي:

𝐺(𝑠) =
𝐺1𝐺2𝐺3

1+𝐺2𝐺3𝐻+𝐺1𝐺2
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 :7مثال

 

 نلاحظ هنا أنه لدينا إشارتا دخل لذلك نقوم بإيجاد دالة النقل كل مرة باعتبار انه لدينا إشارة دخل واحدة:

1. R2=0: 
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 هي إشارة الدخل: R1( أي باعتبار G1ومنه يكون تابع النقل )

𝐺1 =
𝐶(𝑠)

𝑅1(𝑠)
=

𝐴𝐶𝐷

1+𝐷𝐸+𝐵𝐶+𝐴𝐶𝐷
  

 (:R2باعتبار أن إشارة الدخل هي )( ونوجد دالة الانتقال R1نحذف الإشارة ) .2

 

 

 

 

:نهما أي ش يء يمكن التبديل بينهماإذا كان لدينا عقدتان لا يوجد بي  
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 وبالتالي ينتج لدينا تابع النقل الكلي:

G(s) =
CD

1+DE+BC+ACD
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